

# ОРДЕН СОВЕТСКОМУ ПИАНИСТУ

БРЮССЕЛЬ. (ТАСС).

Король Бельгии Бодуэн в торжественной обстановке вручил орден Леопольда выдающемуся советскому пианисту Эмилю Гилельсу, который является членом жюри Международного конкурса пианистов имени королевы Елизаветы, проходящего в эти дни в Брюсселе.

Бельгийская общественность тепло восприняла награждение советского музыканта. Эмиль Гилельс был первым лауреатом первого Международного конкурса пианистов имени королевы Елизаветы.

25 МАЯ 1958

г. Москва

СОВЕТСКИЙ ПИАНИСТ